
Offres valables dans la limite des stocks disponibles 



JEUX D’ÉVEIL MUSICAUX  - FISHER PRICE
Duo piano et tambourin avec son et lumière
pour apprendre à danser et s’amuser

TAPIS DE JEU + 38 PIÈCES DE BOIS INCLUSES
MELISSA AND DOUG
Tapis de jeu réversible en 2 parties

TAPIS DE JEU RÉVERSIBLE - ECKHERT
Imperméable et facile à nettoyer, sans phtalate, sans BPA
200 x 150 x 1cm

COFFRET D’ACTIVITÉS EN BOIS 3 EN 1
Ensemble d’activités en bois pour les petits (couleurs, 
formes, comptage, alphabet, heure...)
Version Peppa Pig ou Pat Patrouille au choix

#1326807 - Dont 0,20€ d’éco-part.

#2093838 #1295747

#2074145

24€99

29€99 38€99

21€99

3 ans+

3 ans+6 mois+

Photos non contractuelles

PELUCHE GÉANTE - KELLYTOY
Alpaga, girafe, licorne

OURS EN PELUCHE GÉANT - HUGFUN
1,34m

J’existe en marron !

#2212355 #519689

29€99

12-36 mois

39€99

PORTEUR DISNEY POUR BÉBÉ - KIDDIELAND
Modèle avion Toy Story ou voiture Minnie
Lumière et sons interactifs, nécessite 3 piles AA
 (non fournies)
#2059808

34€99

1 an+

LITTLE PEOPLE COFFRET BIENVENUE À L’ÉCOLE
FISHER PRICE
Le bus scolaire et l’école + 3 figurines 
2 piles AA incluses
#1315621

39€99

Photos non contractuelles

DISPONIBLE À PARTIR DU 26 OCTOBRE 2019 <<<<



CAMION PAT’ PATROUILLEUR - NICKELODEON
Charge jusqu’à 6 véhicules
Camion longueur 70cm, figurine de Ryder et son quad
Effets sonores, 3 piles LR44 incluses

TOY STORY 4 - DISNEY PIXAR
Méga pack personnages favoris
Inclus : Duke, Caboom et sa moto et fourchette Forky

#1024964

#1274395

49€99 49€99

3 ans+

3 ans+

3 ans+

DINOSAURES
6 figurines à collectionner
#1357135

19€99

POUPÉE À COIFFER - BABY ALIVE 
Plusieurs coiffures possibles, nombreux accessoires
Elle boit et fait pipi

3 ans+

#2232223

24€99

Photos non contractuelles

BARBIE ROAD TRIP
4 poupées et leurs accessoires + une voiture SUV

#1273434

59€99

POUPÉE AVEC ACCESSOIRES - DISNEY
Au choix Elsa, Anna, Vaiana, Belle, Jasmine, Ariel, 
Tiana, Raiponce  - Inclus service à thé
#952958

19€99

3 ans+

3 ans+

MALETTE DE TRANSPORT 4 EN 1 - LOL SURPRISE
2 poupées, 1 animal, 1 petite soeur
Permet d’exposer, jouer, ranger et transporter les 
poupées LOL, peut contenir jusqu’à 18 poupées
#1242155

44€99

MAISON DE POUPÉE + 26 ACCESSOIRES - KIDKRAFT
Hauteur 1,5m - Sons et lumières 
À monter soi-même
#2010088

169€99

3 ans+

3 ans+

Photos non contractuelles

DISPONIBLE À PARTIR DU 26 OCTOBRE 2019 <<<<



BOÎTE DE 790 BRIQUES - LEGO CLASSIC
790 briques - 35 couleurs différentes - Idées incluses

AVION AVEC AÉROPORT & TOUR DE CONTRÔLE
PLAYMOBIL
Comprend 5 figurines et des accessoires - 96 pièces

JEU DE CONSTRUCTION MAGNÉTIQUES
MAGFORMERS
43 pièces - 4 formes géométriques différentes 
Idéal pour le développement du cerveau

#300884 #70114

#1212169

33€99 49€99

34€99

VOITURE DE COURSE MOTORISÉE - MECCANO
27 modèles différents, moteurs et outils inclus
Boîte en plastique réutilisable incluse
Nécessite 4 piles AAA non fournies
#1277747

49€99

10 ans+

4 ans+

3 ans+

4 ans+

Photos non contractuelles

VOITURE BATMOBILE + BATMAN
2 projectiles et 1 figurine

#1020304

24€99

16€99

KART À PÉDALES XL - HOT WHEELS
Siège réglable, poignée de frein, jusqu’à 60kg

VOITURE MINIATURE DE COLLECTION - MAISTO
Échelle 1:18 - divers modèles à collectionner

#1900812
#46629

199€99

EXTREME ROCK CLIMBER - POWER DRIVE
Voiture 4x4 télécommandée tout terrain, monte les marches
Batterie 7,2V - Portée jusqu’à 45m - 2 vitesses
Télécommande - 2 piles AAA incluses
#2450001 - Dont 0,20€ d’éco-part.

99€99

4 ans+

3 ans+4-12 ans+

8 ans+

Photos non contractuelles



34€99 17€99

24€99

8 ans+

4 ans+

4 ans+

5 ans+

MEGALODON MEGA PARK
NERF
Barillet rotatif d’une capacité 
de 20 fléchettes
60 fléchettes fournies

2 PISTOLETS À POMPE - ATOMIC POWER POPPER
84 balles en mousse, pour intérieur & extérieur

2 PISTOLETS ÉCLABOUSSEURS - SLIME CONTROL
Portée 5m - 300 splashs

#1221792

#3143333

#297725

MEGA TRANSPORTEUR - HOT WHEELS
10 voitures incluses, looping à 360°
#3137797

27€99

Photos non contractuelles

69€9919€99

8 ans+

3 ans+

ARÈNE VEX BATTLEBOX 35 PIÈCES - HEXBUG
Customisation de votre battlebox, plusieurs armes 
disponibles, robots et télécommandes inclus
6 piles AAA + 4 piles AG13 incluses

ARC À FLÈCHES - HYPERSTRIKE
Tire jusqu’à 75m, 6 flèches en mousse,  
Cordons ultra durables & solides

#1321000 - Dont 0,20€ d’éco-part.
#1231231

14 ans+

22€99

54€99

JEUX DE RÉFLEXION - THINKBOX 
8 casses-têtes en bois et métal
Favorise la concentration, encourage la résolution de 
problèmes, développe la coordination, manuelle et visuelle

CAPE D’INVISIBILITÉ HARRY POTTER - WOW STUFF 
Tissu en polyester - 157,5cm 
Fonctionne avec l’application gratuite WOW! Stuff

DISPONIBLE À PARTIR DU 16 NOVEMBRE 2019 <<<<

#1266433
#298189

10 ans+

Photos non contractuelles



15€99

27€99 44€99

11€99

ATELIER DE CRÉATION DE 20 BOMBES DE BAIN
POPFIZZ 
À mélanger & à façonner soi-même 
7 moules différents + 5 surprises

PÂTE À MODELER - PLAYDOH 
50 pots de 28g - Différentes couleurs

MALETTE DE LOISIRS CRÉATIFS GÉANTE 
Set d’aquarelles, feuilles adhésives, peintures, marqueurs
+ de 1200 pièces , version Pat Patrouille ou La Reine Des 
Neiges au choix

TAPIS DE DANSE PIANO - FAO 
Composez votre propre musique
5 chansons intégrées - Longueur 1,5m
4 piles AA incluses

#1273386 #1202467

#3140435 #1324410 - Dont 0,20€ d’éco-part.

2 ans+6 ans+

3 ans+3 ans+

Photos non contractuelles

BORNE D’ARCADE 
ACADE1UP
2 modèles au choix : 
Pacman ou Space Invaders
1 à 2 joueurs
Écran LCD 17’’
50,5 x 53 x 148cm

JEU D’ARCADE BASKETBALL MULTI-JOUEURS
MD SPORTS
Double panier, 4 ballons de basket à gonfler, 8 jeux, pliable
205,7 x 121,9 x 213,4cm

TABLE DE HOCKEY - MD SPORTS
Pieds en acier très résistants & durables, ventilateur puissant 
(flux d’air uniforme), marqueur de points à LED avec effets 
sonores - 226cm

TABLE DE FOOSBALL - WELL UNIVERSAL
Barre d’acier & poignées en bois, comprend 4 balles, 
gardiens réalistes - 138,4 x 74,3 x 87,6cm

#1222552 - Dont 0,20€ d’éco-part.

#1232183  - Dont 2€ d’éco-part.

#259622 - Dont 2€ d’éco-part.
#1900825

399€99

399€99 499€99

159€99

14 ans+

14 ans+ 14 ans+

14 ans+

Photos non contractuelles



14€99

17€99

18€49

29€9929€99

COFFRET 9 BOMBES DE BAIN 
BATH BOMBS 
3 x 3 bombes de bains donuts

5 COFFRETS CADEAU BEAUTÉ
BAYLIS & HARDING
Assortiments de coffrets beauté
Lotions corporelles
Gel douche et soins
Chaussettes ultra-douces
Peut s’offrir séparément 

BAIGNOIRE DE BAIN - GLOSS!
Gel douche & lotion corporelle
Exfoliant & critaux de bain
Savon + gant en sisal
4 senteurs au choix

BOÎTE À BIJOUX PRODUITS DE BAIN
WINTER IN VENICE 
Bain moussant, gel douche, 
lotion et savon pour mains, 
gommage corporel, sels de bain
Boîte à bijoux réutilisable
2 senteurs au choix

COFFRET CADEAU LANTERNE 
WINTER IN VENICE 
Bain moussant, gel douche corps et 
main, lotion corporelle, crème mains, 
serviette 100% coton, bougie
Lanterne en verre réutilisable
2 senteurs au choix

#300036

1,67€/pc

#235259

#8521747

#294820
#294827

Photos non contractuelles

14€99 29€99

34€999€99

SET DE 3 TROUSSES DE MAQUILLAGE
TAHARI 
3 trousses de tailles différentes
3 modèles : léopard, zèbre ou fleuri

COFFRET CADEAU DE LUXE - GLOSS! 
Bain moussant, lotion corporelle, savon liquide, 
exfoliant corporel,  crème pour les mains, gel 
douche, sels de bain

BOÎTE DE PINCEAUX À MAQUILLAGE
BEAUTY PROFESSIONAL
7 pinceaux différents
Manche en aluminium bronze supérieur, 
qualité professionnelle

PALETTE FARDS À PAUPIÈRES X12 
PARISAX
12 teintes différentes, palette Nude
Idéal pour un smokey eye ou un maquillage nude

#264305

#8510134

#299412

#8522616

Photos non contractuelles



19€99

44€99 29€99

LES 12 MALTS DE NOËL
Assortiment de whiskies single malt 
provenant de diverses distilleries
12 mignonettes de 5cl

VODKA - CRYSTAL HEAD
Bouteille en forme de crâne
70cl + 4 shots - Alcool 40°

WHISKY SINGLE MALT
PORT CASK - GLEN MORAY
Bouteille 70cl + 2 verres - Alcool 40°

#280999

#301167 #8523147

33,32€/L

64,27€/L 42,84€/L

L’abus d’alcool est mauvais pour la santé, à consommer avec modération - Photos non contractuelles

39€99

COFFRET VINS DU MONDE
Santa Celina (Argentine), Vina Eguia (Espagne), Montepulciani d’Abruzzo 
(Italie) - 6 x 75cl - Alcool  13°

PUR GOLD LIQUEUR WILLIAMS
Liqueur de poire Williams avec 
des paillettes d’or
Bouteille de 50cl - Alcool 35°

CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS 
ROYALE RÉSERVE MILLÉSIME 2009
PHILIPPONNAT
Bouteille de 75cl - Alcool 12°

#8521226

#8523269

#8523107

8,89€/L

34€99

MALLE ANTIQUE
Vins de bordeaux millésime 2016
6 x 75cl
#8522623

7,78€/L

20€99 37€99

41,98€/L 50,65€/L

L’abus d’alcool est mauvais pour la santé, à consommer avec modération - Photos non contractuelles

DISPONIBLE À PARTIR DU 28 OCTOBRE 2019 <<<<



9€99

7€99

14€99

COFFRET HUILE D’OLIVE 
VIERGE EXTRA & VINAIGRE 
BALSAMIQUE -  MONTOSCO
Bouteille Pyrex et huile d’olive 
extra vierge 250ml, vinaigre 
balsamique 125ml

BISCUITS ITALIENS - DI COSTA
Sélection de biscuits italiens, boîtes en métal
3 x 150g

SET BOISSON AU CACAO
Lot de 2 mugs céramique décorée, 
boisson au cacao et à la guimauve, 
sucre d’orge et agitateur chocolat
650g

#8522344

#216491

#79093

26,64€/L

17,76€/kg

23,06€/kg10€99

MÉLANGE D’OLIVES 
GRECQUES -  TASSOS
Mélange d’olives Grecques 
dénoyautées - 2kg 

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé. www.mangerbouger.fr - Photos non contractuelles

#1268476

9,32€/kg

19€99 14€99

TOUR DE FRIANDISES - TOWER OF TREATS
Chocolat au lait & noisettes x8, nougats tendres aux 
fruits 200g, bonbons gélifiés 450g, gaufrettes au 
chocolat 350g, panettone au chocolat 500g 
2 saveurs au choix

TOUR DE CHOCOLAT - CHOCODELICE
Mélange de chocolats belges en forme 
de dessert, cheescake et cupcake - 490g

#73200

#8521831

12,50€/kg 30,59€/kg

13€99
14€99

BOÎTE DE CHOCOLATS BELGES
KIRKLAND SIGNATURE
Sélection de chocolats belges
570g

CHOCOLATS NOIRS FOURRÉS AUX SPIRITUEUX
ANTHON BERG
Jim beam Bourbon, Galliano, Sobieski Vodka, The Famous 
Grouse Scottish Whiskey, Cointreau, Canadian Club, Rémy 
Martin et Drambue Scottish Whiskey légendaires - 1kg#869351 
#1006008

24,54€/kg

14,99€/kg

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé. www.mangerbouger.fr - Photos non contractuelles

DISPONIBLE À PARTIR 
DU 26 OCTOBRE 2019

<<<< DISPONIBLE À PARTIR 
DU 1er NOVEMBRE 2019

<<<<

11€99

MAISON EN PAIN D’ÉPICES - CREATE A TREAT
Déjà cuit, avec glaçage et décoration pour créer
votre propre maison de pain d’épices
1,66kg
#269521

7,15€/kg

DISPONIBLE À PARTIR DU 26 OCTOBRE 2019 <<<<



CALENDRIER DE L’AVENT CONFITURES & MIEL
LES COMTES DE PROVENCE
24 x 40g

CALENDRIER DE L’AVENT BIÈRES DU MONDE
24 x 33cl

CALENDRIER DE L’AVENT VIN
Vins à déguster - 24 x 37,5cl

CALENDRIER DE L’AVENT THÉ - LIFTED CUP
24 thés différents : thé noir , thé vert et thé aux herbes

#8523318

#8516612

4,42€/L 6,67€/L

#8523110

#8522810

103,90€/kg26,04€/kg

24€99

34€99 59€99

4€99

L’abus d’alcool est mauvais pour la santé, à consommer avec modération - Photos non contractuelles

CALENDRIER DE L’AVENT POUR CHIEN - 8IN1
24 friandises
#8522834

104,76€/kg

12€99

CALENDRIER DE L’AVENT - WINDEL
24 chocolats au lait fourrés - 250g
#8515601

19,96€/kg

4€99

CALENDRIER DE L’AVENT BEAUTÉ - PARISAX
24 produits de beauté surprise à découvrir
#8522603

14€99

CALENDRIER DE L’AVENT - LINDOR
Assortiment de chocolats Lindor
6 saveurs - 300g
#8522717

7€99

26,63€/kg

CALENDRIER DE L’AVENT - LEGO
24 surprises dont 7 figurines
#297315

18€99

5 ans+

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé. www.mangerbouger.fr - Photos non contractuelles

DISPONIBLE À PARTIR DU 11 NOVEMBRE 2019 <<<<



PANIER POUR CHIENS ET CHATS
KIRKLAND SIGNATURE
53,3cm x 63,5cm  
Housse en tissu lavable en machine

ARBRE À CHAT
KITTY POWER PAWS
80 x 39,4 x 97,2 cm

COUVERTURE LUXUEUSE
SCRUFFS
Motif tricoté & jouet à couinement 
en forme de rennes	
110 x 72,5cm

#1259359 - Dont 0,06€ d’éco-part.

#1166262

#8523022

23€99

45€99

18€99

Photos non contractuelles
Offres valables dans la limite des stocks disponibles



Photos non contractuellesPhotos non contractuelles

BONHOMME DE NEIGE SUR BOULE 
DE NEIGE
Usage décoratif intérieur & extérieur
42 x 36 x 72,5cm

LAMPADAIRE DE NOËL 
120 LED
Usage décoratif intérieur 
& extérieur
Hauteur 1,8m
À monter soi-même

ARBRE ILLUMINÉ DE NOËL
160 LED
Usage décoratif intérieur
& extérieur
Hauteur 2,13m

#1900349
#284345 - Dont 0,20€ d’éco-part.

#283904 - Dont 0,20€ d’éco-part.

59€99

99€99 219€99

CHEVAL À BASCULE A LED 
180 LED préassemblées
À usage décoratif intérieur & extérieur
146 x 114,3cm

CERF & TRAINEAU LUMINEUX
200 LED préassemblées
Usage décoratif intérieur & extérieur

#283903 - Dont 0,20€ d’éco-part.

#283906 - Dont 2€ d’éco-participation

249€99

179€99



Photos non contractuellesPhotos non contractuelles

69€99

29€99

74€99

CASSE-NOISETTE
À usage décoratif intérieur & extérieur 
Hauteur 62,5cm

BONHOMME DE NEIGE OU PÈRE NOËL
À usage décoratif intérieur & extérieur 
2 modèles au choix - 41cm

PÈRE NOËL AVEC HOTTE
À usage décoratif
Intérieur seulement
Hauteur 91cm

#1900366

#1900360#1900384

15€99 39€99

13€99

PELUCHES ASSISES 2 PIÈCES
Élan et bonhomme de neige
Usage décoratif intérieur - Hauteur : 53cm

PÈRE NOEL & BONHOMME DE NEIGE À LED
Minuterie : 6h de marche, 18h arrêt
Nécessite 4 piles AA non incluses
Usage décoratif intérieur - Hauteur : 65cm

ENSEMBLE DE DÉCORATIONS 
6 PELUCHES
Usage décoratif intérieur

#1900334
#1900319 - Dont 0,20€ d’éco-part.

#1900322



Photos non contractuellesPhotos non contractuelles

49€99

149€99

119€99

MAISON STYLE PAIN D’ÉPICE
Usage décoratif intérieur
28 x 28 x 51cm

VILLAGE DE NOËL 30 PIÈCES
3 bâtiments illuminés, 1 pavillon illuminé, 10 arbres, 14 figurines,  
2 lampadaires illuminés, pavillon jouant 8 chansons tradionnelles
Nécessite 12 piles AA non incluses et 2 piles boutons 3V fournies

CRÈCHE DE LA NATIVITÉ 13 PIÈCES - KIRKLAND SIGNATURE
À usage décoratif intérieur, peint à la main

#1900390

#1900321- Dont 0,20€ d’éco-part.

#1900311

119€99

79€99

VILLAGE DE NOËL ANIMÉ AVEC MUSIQUE
8 musiques différentes, réglage du volume
Usage décoratif intérieur
43,2 x 40,6 x 36,8cm

TRAIN POLAIRE 37 PIÈCES - LIONEL
Locomotive et ses 3 wagons 
8 tronçons droits et 24 tronçons de voies courbes
Télécommande
Nécessite 3 piles AAA et 6 piles C non fournies
Usage décoratif intérieur

#257935 - Dont 0,20€ d’éco-participation

#1900337 - Dont 0,20€ d’éco-participation



Photos non contractuellesPhotos non contractuelles

499€99 1099€99

SAPIN DE NOËL ARTIFICIEL ILLUMINÉ 2,2M
Branches Forest Fresh ultraréalistes 
Choix de couleurs, 13 niveaux de luminosité 
5 fonctions d’éclairage - 1850 micro-LED radiantes
Usage décoratif intérieur, télécommande

SAPIN DE NOËL ARTIFICIEL ILLUMINÉ 3,6M
Branches Forest Fresh ultraréalistes 
Choix de couleurs, 5 fonctions d’éclairage
4430 micro-LED radiantes
Usage décoratif intérieur, télécommande

#8517570 - Dont 2€ d’éco-participation #8517571- Dont 2€ d’éco-participation

SAPINS ENNEIGÉS À LED 3 PIÈCES 
Couleurs changeantes, nécessite 9 piles AA non incluses
Usage décoratif intérieur - H55cm - 44,4cm - 35,6cm

PAYSAGE D’HIVER AVEC CADRE EN BOIS
20 LED - Minuteur 6h de marche / 18h arrêt
Nécessite 2 piles AA non incluses
Usage décoratif intérieur

BOTTES DU PÈRE NOËL AVEC 
BOUQUET DÉCORATIF
35 LED - 91cm - Usage décoratif intérieur
Nécessite 3 piles AA non incluses#1900323 - Dont 0,20€ d’éco-part.

#1900357 - Dont 0,20€ d’éco-part.

#1900210 - Dont 0,20€ d’éco-part.

39€99

34€99

99€99



Photos non contractuellesPhotos non contractuelles

ENSEMBLE ORNEMENTS DE NOËL 6 PIÈCES
Résistant aux chocs - Taille XXL (diamètre 15cm) - 2 ensemble coloris au choix
Usage décoratif intérieur et extérieur

COURONNE DE NOËL ILLUMINÉE 1,52m
800 micro-LED - Taille XXL
Télécommande
Choix de la couleur: blanc chaud ou multicolore
Usage décoratif intérieur et extérieur

#1900397

#284859 - Dont 2€ d’éco-part.

21€99

199€99

KIT DE DÉCORATION DE NOËL 54 PIÈCES
Résistant aux chocs
2 assortiments au choix
Usage décoratif intérieur et extérieur

COURONNE LUMINEUSE 150 LED
Diamètre 91cm / Usage décoratif intérieur et extérieur

CENTRE DE TABLE DE NOËL 3 PIÈCES
BEAUMONT
Usage décoratif intérieur et extérieur
Bougies non incluses

COURONNE DE NOËL DÉCORÉE
BEAUMONT

2 coloris au choix - Diamètre 76cm
Usage décoratif intérieur et extérieur

#1900396

#286468 - Dont 0,20€ d’éco-part.

#1900394

#1900393

25€99 59€99

54€99

49€99



Photos non contractuellesPhotos non contractuelles

PÈRE NOËL À LED ILLUMINÉ
Usage décoratif intérieur et extérieur

GUIRLANDE ÉLECTRIQUE 
SYLVANIA
50 ampoules C9 - 9,9m
à LED multicolors
Usage intérieur & extérieur

GUIRLANDE ÉLECTRIQUE
SYLVANIA
100 mini LED blanc pur - 10m
Usage intérieur & extérieur

GUIRLANDE SCINTILLANTE DE 20 GLAÇONS
Comprend des attaches pour l’installation facile 
Blanc cristallin 100 leds / Usage intérieur & extérieur 
10 glaçons 30,4cm / 10 glaçons 37,5cm
Longueur 2,89m

GUIRLANDE DE NOËL LED
KIRKLAND SIGNATURE
90 LED - 2,7m
Usage intérieur & extérieur

#285089 - Dont 0,20€ d’éco-part. 

#285105 - Dont 0,20€ d’éco-part. 
#285106 - Dont 0,10€ d’éco-part. 

#286672 - Dont 0,10€ d’éco-part. 

#283899 - Dont 0,20€ d’éco-part. 

49€99

15€9914€99

29€99

54€99

ÉTIQUETTES-CADEAUX 84 PIÈCES
KIRKLAND SIGNATURE
60 étiquettes faites à la main 
24 étiquettes autocollantes 
Idéal pour décorer vos cadeaux

RUBAN BORDÉ DE FIL DE FER 45,7m
KIRKLAND SIGNATURE
Idéal pour vos décorations - Nombreux modèles au choix
Ruban continu sans couture

PACK DE 5 BOUGIES DE CIRE LED - MIRAGE
Apparence d’une vraie flamme
Télécommande et minuterie programmable
20 piles incluses

#1900328

#175504

#1309833 - Dont 0,20€ d’éco-part.

10€99 8€99

34€99

NOEUDS PAQUET CADEAU 50 PIÈCES
KIRKLAND SIGNATURE
Différentes couleurs
#1900343

11€99

DISPONIBLE À PARTIR DU 26 OCTOBRE 2019 <<

<<



Photos non contractuelles

PAPIER CADEAU RÉVERSIBLE 
KIRKLAND SIGNATURE
Longueur 36m x 69,5cm - 25m2

Une face métallique, une face mate
Plusieurs modèles disponibles

FACE A FACE B

PAPIER CADEAU 4 ROULEAUX 
KIRKLAND SIGNATURE
6,01m x 69,5cm - 4,18m² par rouleau
Plusieurs coloris au choix

#1900313
#1900312

12€99 12€99

9€99

PAPIER CADEAU 3 ROULEAUX
DISNEY & MARVEL
6,01m x 69,5cm - 4,18m2  par rouleau
#1900368

LOT DE 16 POCHETTES CADEAUX HALLMARK
#285235

14€99


